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  اسفند 18ي آمادگي براي آزمون  هاي ويژه تمرين

  1صفحه 

  107تا  76هاي  صفحه

 ؟است نادرستكدام عبارت  - 1

    .ي تند دارد هر مثلثي حداقل دو زاويه) 1

    .توان گفت اين لوزي يك مربع است درجه است، در اين صورت مي 90يكي از زواياي لوزي ) 2

  .الزاويه باشد درجه باشد، شايد آن مثلث قائم 90يك مثلث ي  اگر مجموع دو زاويه) 3

  .ي راست داشته باشد ي تند و يك زاويه تواند دو زاويه يك مثلث مي) 4

هاي مشخص شده با هم برابر باشـند، در ايـن    ي راست باشد و زاويه يك زاويه» ل م ن«ي  اگر زاويه ،در شكل زير  - 2

 ي تند وجود دارد؟ صورت چند زاويه

1 (6    2 (7 

3 (5  4 (8 

زيـر   »ت ب آ« السـاقين  گـاه در مثلـث متسـاوي    درجـه اسـت، آن   180هاي هر مثلـث   اگر بدانيم كه مجموع زاويه - 3

 )ت ب= ت  آ( چند درجه است؟» 1«ي  ي شماره ي زاويه اندازه

1 (30    2 (60   

3 (50    4 (40  

 ثانيه است؟ 72000تر از  چند دقيقه كم ،دقيقه 25دو ساعت و  - 4

1 (1200  2 (1055  3 (145  4 (1345  

 ؟زند ي دقيقه شمار چند دور مي دور بزند، عقربه 3ي ساعت شمار  اي عقربه اگر در يك ساعت عقربه  - 5

1 (2160  2 (240  3 (36  4 (7200 
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  اسفند 18ي آمادگي براي آزمون  هاي ويژه تمرين

  2صفحه 

  

شـد،  متـر با  سانتي 24محيط مثلث  اگر. دايره درست شده است الاضلاع و يك نيم شكل زير از يك مثلث متساوي - 6

 .)باشد دايره وسط ضلع مثلث مي مركز نيم( شود؟ متر مي شعاع دايره چند سانتي

1 (8    2 (9    
3 (4    4( 5  

مـدت زمـان   . اش بـه پايـان رسـيد    مطالعـه  9:25ي رياضـي كـرد و سـاعت     مطالعه شروع به 8:45نازنين ساعت  - 7

 ؟چند دقيقه بوده استي او  مطالعه

1 (25  2 (15  3 (35  4 (40  

  ل جمع زير به طور تقريبي چند است؟حاص - 8

1 (17  2 (15  3 (18  4 (16  

 .)اندازه هستند پيتزا هم 3هر ( .ميترا و مينو و مژده به رستوران رفتند و هر كدام سفارش يك پيتزا دادند - 9

  .قسمت آن را خورد 2قسمت تقسيم كرده و  4مژده پيتزا را به 
  .قسمت آن را خورد 6قسمت تقسيم كرده و هر  6مينو پيتزا را به 

  .قسمت آن را خورد 1قسمت تقسيم كرده و  4ميترا پيتزا را به 
 دهد؟ كدام گزينه مقدار پيتزاي خورده شده توسط اين سه نفر را نشان مي

1 (3
4  2 (36 4  3( 314  4 (112 

   است؟ نادرستكدام گزينه  - 10

1 (/ ، / 
1 43 3 1 0 810 5  

/دهم بيست و سه و هشت) 2 ، / 
3 0 9 23 85    

/نود و سه و دو دهم )3 ، / 
40 0 4 93 2100    

4 (/ ، / 
5 153 3 5 1 510 10  

   8 2 1 62 3 4 510 5 8 8



 

  1صفحه  

  دنفسا 18ي آمادگي براي آزمون  هاي ويژه تمرين

  هاي تشريحي رياضي پاسخ

 )كتاب درسي 84و  80و  78ي ها  صفحه( -»3«ي  گزينه - 1

 .زاويه استال آن مثلث قائم حتماًباشد،  90يك مثلث ي  اگر مجموع دو زاويه

 )كتاب درسي 80و  76ي ها  صفحه( -»2«ي  گزينه - 2

  :گذاري مي كنيم ها را به صورت زير نام ي ضلع بقيه
  .ي تند هستند و هر سه زاويه» ي م ل«= » و م هـ«= » هـ م ن«: بنابراين با توجه به شكل داريم

  .هاي زير نيز تند هستند زاويهپس  ،راست استي  زاويه »ل م ن«ي  چنين چون زاويه هم
  »ن م و«،  »هـ م ل«،  »و م ل«،  »و م ي«

  .ي تند وجود دارد زاويه 7بنابراين در شكل 

 )كتاب درسي 85ي   صفحه( -»4«ي  گزينه - 3

: سـت، پـس  السـاقين ا  متسـاوي  »ت ب آ« چون مثلث. كنيم گذاري مي ي ديگر مثلث كوچك را به صورت زير شماره دو زاويه
( )  2 50.  

): چنين طبق شكل داريم هم )  3 90.  

  :است، پس 180هاي يك مثلث  مجموع زاويه

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )                    1 2 3 180 1 50 90 180 1 140 180 1 180 140 40 

 )كتاب درسي 89و  88ي ها  صفحه( -»2«ي  گزينه - 4

  120+  25=  145دقيقه برابر با  25باشد، بنابراين دو ساعت و  دقيقه مي 60دانيم هر ساعت  مي

  :كنيم مي مقايسهدقيقه  145كنيم و با  ثانيه را به دقيقه تبديل مي 72000حال . باشد دقيقه مي 

  

  .باشد دقيقه مي 1200ثانيه برابر با  7200

 )كتاب درسي 89و  88ي ها  صفحه( -»3«ي  گزينه - 5

 12ي دقيقه شمار  زند، عقربه دور مي 1شمار  ي ساعت زند، پس وقتي عقربه ي دقيقه شمار يك دور مي هر يك ساعت عقربه
×  12=  36ي دقيقـه شـمار    زند، عقربه دور مي 3شمار  اعتي س پس وقتي عقربه. اعت گذشته استس 12زند، زيرا  دور مي

  .زند دور مي 3
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  2صفحه  

  دنفسا 18ي آمادگي براي آزمون  هاي ويژه تمرين

 )كتاب درسي 95تا  93و  85ي ها  صفحه( -»3«ي  گزينه - 6

=  8:  وان طول ضلع مثلث را پيدا كردت با نوشتن يك تقسيم به راحتي مي. متر است سانتي 24الاضلاع  محيط مثلث متساوي
3  ÷24   

 .متر است سانتي 8بنابراين قطر دايره  دايره است،طور كه در شكل مشخص است طول ضلع مثلث برابر با قطر  همان

1دانيم شعاع نصف يا  مي
  8÷  2=  4.  شود متر مي سانتي 4پس شعاع دايره . قطر است 2

 )كتاب درسي 94و  89ي ها  صفحه( -»4«ي  گزينه - 7

9:25  9 8:45  
40  =25  +15  

 )كتاب درسي 99ي   صفحه( -»4«ي  گزينه - 8

  .تر است كنيم هر عدد به چه عددي نزديك ابتدا مشخص مي كه مجموع مورد نظر را حساب كنيم، براي آن

  .است تر نزديك 3به عدد  8210عدد 

23عدد    .تر است نزديك 3به عدد  5

14عدد    .تر است نزديك 4به عدد  8

65عدد    :پس مجموع فوق به طور تقريبي برابر است با.تر است نزديك 6به عدد  8

      
8 2 1 62 3 4 5 3 3 4 6 1610 5 8 8  

 )كتاب درسي 101و  99ي ها   صفحه( -»3«ي  گزينه - 9

2مژده 
  .پيتزا را خورده است 4

6مينو 
    .يا يك پيتزاي كامل را خورده است 6

1ميترا 
  .پيتزا را خورده است 4

3مژده و ميترا روي هم 
 اند يك پيتزا را خورده 4  

2 1 3
4 4 4  

  .اند پيتزا را خورده 314نفر روي هم  3گرفت كه  توان نتيجه پس مي

 )كتاب درسي 107 تا، 103ي ها  صفحه( -»2«ي  گزينه - 10

  .يكي از موارد نادرست استنيز » 2«ي  در گزينه. درست هستند» 2«ي  ها به جز گزينه تمام گزينه

/ 
3 6 0 65 10  

  
  

 دقيقه 15 دقيقه 25
ضلع مثلث و قطر 

 ، دقيقهي رياضي زمان مطالعه
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